



Глава СК России затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела по факту необеспечения медицинскими изделиями детей в Татарстане



В СМИ сообщалось, что в Татарстане дети, страдающие неизлечимым заболеванием – пороком развития позвоночника, остались без жизненно важных медицинских изделий. Специальные катетеры должны выдавать бесплатно и вовремя, но перебои с их поставками, как выясняется, продолжаются уже второй год. Родителям приходится всё покупать за свой счет. По данному факту в следственном управлении СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). К настоящему времени республиканский фонд социального страхования уже заключил договор на поставку необходимых медицинских изделий для нуждающихся в них жителей республики.

Председатель Следственного комитета дал поручение руководителю СУ СКР по Республике



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Татарстан Липскому В.А. доложить о ходе расследования уголовного дела.

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1782879>